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Texte : ‘

Le véhicule représente aujourd’hui le symbole de notre époque. I a modifié les
habitudes sociales et transformé notre environnement. Le véhicule a permis a
I’homme de vivre dans un horizon plus large et d’atteindre un degré d’indépendance
et de liberté plus grand. L’homme peut habiter 1a ou il désire, (...) choisir le lieu ot
il veut travailler et ce, grace aux moyens de transport.

Seulement le véhicule n’a pas apporté que le progres; il a entrainé avec lui
beaucoup de nuisances par les excés incontrdlés de son usage
- I’émission des gaz et particules provenant de la combustion des carburants,

- ’émission de bruits et vibrations,
- les atteintes a la santé.
D’aprés Tabet-Aoul Mahi

« Développement durable et stratégie de 1’environnement ».
-0.P.U. Alger -

Questions

I) Compréhension de I’écrit : (13 points)
1) " Il a modifié les habitudes sociales "

Dans cette phrase, le verbe souligné veut dire :
a) a entrainé
b) a permis
c) achangé
Choisis puis recopie la bonne réponse.

2) Classe les expressions suivantes dans le tableau ci-dessous :

vivre dans un horizon plus large / émission de bruits et vibrations / atteintes a la
santé / donner une plus large liberté.

r
!

Les avantages du véhicule | Les inconvénients du véhicule
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3) Selon I"auteur, " le véhicule a libéré I’homme ", reléve du premier paragraphe deux
expressions qui le démontrent.

4) A quoi renvoie le pronom " lui " dans la phrase suivante:
" I a entrainé avec lui beaucoup de nuisances."

5) Compleéte:
Le vehicule n’a pas apporté que le progrés ; il a entrainé avec lui beaucoup de
nuisances.

Les véhiculesn’........... que le progres ;

6) "Le véhicule a modifié les habitudes sociales. "
Réécris la phrase en la commengant ainsi :
"Les habitudes sociales ......................ooill. !

7) Le vehicule a apporté le progres. Il a entrainé avec lui beaucoup de nuisances.
Relie les deux phrases par I'un des articulateurs suivants : car / donc / mais.

8) Choisis et recopie le titre qui convient.
a) Le commerce des véhicules.
b) Le véhicule et le progrés.
¢) Le vehicule : utilité et nuisances.

I1) Production écrite : (7 points)

Tes parents décident d’acheter une voiture. Tu les accompagnes au salon
d’exposition pour les aider a choisir la marque, le modéle, la couleur...
Reédige un court paragraphe de 7 a 8 lignes pour présenter la voiture de ton choix

et justifie ton point de vue par 3 ou 4 arguments.
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What if you had to work today ?

A hundred years ago many children had to work. Some weren’t even ten years old. Their
workday was often sixteen hours long. These children never went to school. They had no time to
play. They hardly ever got fresh air. How could this happen ?

Some children had no mothers or fathers who could look after them. Others had to take
care of their sick parents. Most were just helping their families earn enough money to live.

Many people worried about such children. They forced the people who made the laws to do
something about this problem.

In 1916, a new law was passed. For the first time in the United States, young children were
not allowed to have jobs in factories.

People today understand that children need to rest and play. They know, too, that
schoolwork is the best kind of "job" for young minds.

Adapted from "Reading for content”
by Jane Cutler and Janet Joers.

PART ONE  (14pts)

A) Reading Comprehension (07pts)
Read the text carefully and do the following activities :

Activity One (03pts):
Read the following statements and write '"true'', '"false" or ''not mentioned".

1) All the children had to go to school a century ago.
2) It was hard for some parents to look after their children.
3) Parents who sent their children to work had problems.

Activity Two_ (02pts):
Answer the following questions :

1) Did people feel concerned about children’s work ?
2) Were their actions against children’s work unsuccessful ?

Activity Three (02pts):
Find in the text words or phrases that are closest in meaning to the following:

a) were obliged b) the majority =

¢) not permitted d) relax =

2 01 iin
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B) Mastery of Language (07 pts)

Activity One (02 pts) :

Supply the punctuation and the capital letters where necessary.

all children should have the right to education they should also have the right to free medical
care

Activity Two (03 pts):
Write the correct form of the verbs in brackets.

Years ago, children ( to not have to) g0 to school. Now, there’s a law: children must (to stay)
at school till the age of sixteen. So. if some parents (to not respect) the law, they will be in
trouble.

Activity Three (02pts):
Find in the text four words that have the following sounds:

/ er/ (say) / a1/ (right)

PART TWO (06pts)
Written Expression

A lot of children, in the world, do not o to school because they have to work to help their
parents. You feel concerned about this problem.

Write an article for your school magazine about children’s rights.

These hints can help you:

- children's protection (education /health /food. ..)
- children's leisure ( games / sports ...)

2 2 imis
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